

寒假小记者学沙画场次增多

寒假来临,为了满足众多小记者学习沙画的需求,平顶山日报社教育中心增加了沙画的学习场次,活动时间也打破了“双休日”的限制。

一个沙台,一堆沙子,一双灵巧的手,在授课老师的带领下,一个小时里,小记者们成功描绘出了夕阳中的山水、美丽的花瓶等。沙画老师告诉小记者,沙画分为静态沙

画和动态沙画,目前小记者学习的是动态沙画。动态沙画场景变化大,绘画技巧与传统美术不同,需要小记者从零开始学起。

本周沙画课,1月24日(星期四)安排3

场,1月25日(星期五)安排3场。接下来的课程安排会在“鹰城小记者”微信公众号公布,小记者们要注意浏览公众号,以免错过学习机会。(王红梅)

今天,我是小小弓箭手

1月23日,平顶山日报社教育中心组织的“我是小小弓箭手”活动在市体育村举行,受到了小记者的青睐,很多小记者表示期待参与进来。为了丰富小记者的寒假生活,平顶山日报社教育中心1月

25日(星期五)增加一场“我是小小弓箭手”小记者活动。

“我是小小弓箭手”小记者活动地点位于市体育村射箭训练场。小记者们将在教练的指导下,了解射箭的专业知识

和射箭器材的使用方法,体验射箭的乐趣,掌握这项运动技能。

另外,平顶山日报社教育中心有关负责人说,2018年的“小记者观影月”活动给小记者留下深刻印象,部分

小记者表示已经很长时间没有走进电影院了。为了满足小记者的观影愿望,2019年小记者观影活动今日推出,详情请关注“鹰城小记者”微信公众号。

(王红梅)



1月23日,小记者在教练的指导下,学习射箭运动的基本技巧。本报记者 李英平 摄

“我是小小演说家”活动精彩极了 让小记者感受语言的魅力

你一个人可以模仿几个人的声音? 3个、4个,还是5个? 1月19日上午,由平顶山日报社教育中心策划的“我是小小演说家”小记者活动在平顶山日报社举行。在讲座上,授课老师讲了一个小故事,轻松模仿了故事中8个角色的对话,让小记者从中领略了语言的魅力。

“我是小小演说家”小记者活动邀请到的老师是从事播音主持工作的林宇老师。在讲座上,林宇从基础发音、舞台礼仪、声音形象的塑造等几个方面为小记者进行了精彩讲解。林宇告诉小记者,声音是有形象的,能够表达出讲话人的身份、年龄、性格等特征。为了让小记者感受不同角色的语言特点,林宇讲了一个小故事——

《猴子吃西瓜》。在演讲中,他一个人模仿了8个角色,包括故事中的4个主角、4个配角。他用生动的语言和动作展现了猴王的威严、小毛猴的活泼机灵、短尾猴的深思熟虑、老猴的从众附和以及4个配角的语言特点,获得了小记者的阵阵掌声。

“我是小小演说家”活动受到小记者的欢迎和喜爱。小记者朱沛然说,听了林宇老师的课,她知道了如何讲故事。小记者姚宜彤也沉浸其中,她说,通过老师形象的语言表达,她喜欢上了小毛猴这个角色,因为从小毛猴身上看到了自己的影子,而且机灵的小毛猴最有福气,在众多的猴子当中,这个角色留给她深刻的印象。如果下次还有类似的活动,她一定还报名参加。(王红梅)

“小记者学英语”活动举行 让英语简单起来

1月19日下午,“小记者学英语”活动在平顶山日报社葡萄酒专卖店二楼举行。该活动由平顶山日报社教育中心举办,旨在让小记者体验学英语的快乐,提高小记者学英语的信心。

“在正式上课之前,我们先来一个约定,那就是课堂上所有人只说英语。”为了营造小记者学英语的良好环境,当天上课之前,主讲老师与小记者约定:在课堂上,无论是老师讲课还是小记者回答问题,唯一可以使用的语言就是英语。老师的这个要求让陪同的家长感到不解:孩子能听懂老师的课吗?但是老师用事实证明,只要方法得当,小记者完全适应全英语学习环境。

当天小记者学习的是关于颜色的英语单词。老师在课堂上通过多媒体展示一组组图片,小记

者们在老师的引导下学习。每一名小记者都参与进来,反复听、说,勇敢地开口说英语,回答老师提出的问题,打破了哑巴英语的学习困境。

据了解,在当天的学习中,很多小记者都是第一次在全英文的环境下上课。小记者何思诺说,她是小学二年级学生,当天老师主要教大家认识了红、黄、绿、黑等多种颜色,讲课很生动,很容易理解,大大激发了她学习英语的兴趣。

平顶山日报社教育中心有关负责人说,“小记者学英语”是个系列活动。很长时间以来,对于很多学生来说,英语的听、说能力一直是一个老大难,教育中心举办“小记者学英语”活动的目的就是转变小记者的观念,让他们不再害怕英语,掌握好这个语言工具。(王红梅)



乡村送温暖

昨天,家住鲁山县辛集乡郝村村二组的低保户付小妮(右二)望着送到家门口的食用油、面粉、对联等物品高兴得合不拢嘴。

当天,新华区教体局和新华区委党校驻村工作队工作人员,将价值5000余元的食用油、面粉、棉被、对联等物品,分别送到了鲁山县辛集乡郝村村24个低保村民家中。

本报记者 李英平 摄